10 x 60 mm heitgalv bolti
boltar saman vinkia

—10 x 120 mm heitgalv fronsk

/ J skrufa 2 stk i hverja uppisto8u ) 44

/ sem festir gafl vid kraftsperru

10 x 70 mm heitgalv bolti boitar ] ;
. I - e~ . e

megin vid skastifu.

saman sperru og vinkil
2 stk @ 32 mm
loftr6r milli sperra
Lagnagrind 34 x 45 VEGGIR OG PAK-BURDARVIDIR:

95 x 95 mm BMF vinkill, badu /
0,2 polplast

Utveggijaklaesning larétt

Allt timbur skal vera T1 eda betra ad geeéum. Fotstykki huss
er 48 x 123. Veggstodir eru 48 x 123 c/c 600. Hofudstykki

= er samsvarandi veggstodum.

= Sperrur eru eins og fram kemur & teikningum, millibil c/c 600
almennt. Festing fotstykkis vid stod skal vera med girdi
1x20x750, negling 5 stk 4/40 kambsaumur hvoru megin i

Listi 20 x 45 mm

L2270 x 60 mm heitgalv bolti boltar

saman sperru og vinkla hverja stod, lagmark 60mm fra enda stoda.Veggir klaeddir
, 9 mm grenikrossviéur med 9 mm krossvid, par sem skrufast 4x50 c/c 100 a endum
/ Festis med 4*40 skrifum & 95 x 95 mm BMF vinkill, badu 0g 200 & midri plétu auk limingar. Krossvidur sé settur
] / kéntum c/c 100 megin vid sperru. saman a grind.
ERah it / 0g c/c 200 i uppstadur Reka skal 2 stk 5" galv i tengingu stodenda vié
q 10 x 60 mm heitgalv bolti badu fotstykki/hofudstykki. Setja skal lausholt 48 x 98 c/c
) Il ] | megin vi6 sperru 800-1000 i vegghaed, fest med 2 stk 5"galv noglum i hvern
A 324 I 123 _\ \ enda. Vi8 steerri glugga komi upp & rond 48x 98 skorid inn i
E— : — \ :e:"‘(;“(zrz")‘;k?ss"- skv stodir. Almennt eru paksperrur 48x148 kraftsperrur c/c 600.
_ v - — \\ : : Fest vid hofudstykki med 2 stk bmf vinklum, boltad meé 10
mm galv bolta i sperru og héfudstykki, skinna 4d. Ofan a
| N 0.2 mm Polplast sperrur komi bordaklaedning 25x150, fest med 3 stk 3" galv
\ \ néglum i hverja sperru. Ofan & bor8aklaedningu komi
10 x 70 mm heitgalv bolti. = m~ — ) Lagnagrind 34 x 45 tjidrupappi og barujarn, fest med kambsaum med péttingu i
-~ \ adra hverja baru i fyrsta og annad nedsta bord og sidan med
95 x 95 mm BMF vinkill, badu \L D/‘Z \ Girdi 1x20x750 600 mm bili upp eftir paki. Loftun undir vatnskladningu skal
megin vi6 kraftsperru e — h vera amk 9mm. Klaedningu skal festa med syruheldum
M ] T T \\ saum, eda rasbert skrafum.
. J‘ l : t 5 stk 4x40 kambs Gluggar og hurdir skulu festir med fronskum skrifum, @6 c/c
T u 400 eda igildi pess.
Ef g g - Allar festingar i timbur skulu vera galv. Loftun paks,
N D4 1:5 einangrun huss, sja sérmyndir.
+

—6 x 110 skrufa c/c 300

stk 4 X 40 bmf nagli hvoru megin

-+

A

+ + i+ + + +

L = A —

+ + +

Breyting| Dagsetning | Teiknad | Yfirfarid

D5 1:5 6 x 110 skrufa c/c 300 T DDMMYY XX XX

. x
B '

—_o

3

NS

\ 48 x 123 grind Fridrik Olafsson Verkfreedingur.
\\ 4 x 40 skrafur c/c 300 Reykjafold 14 . 112 Reykjavik . Island

RN S. 896.5548 . .
N 25 x 100 lausholt Kt 240753.2439 . fridrikolafs@simnetis -

<

Fristunda og gestahas’ﬁB-M

Ostadsett e

Verkteikning, utveggur, sams. vié pak

Verknumer: 10-02 Verkefnastjori: FO
Hénnun: EFM Teiknad: EFM
Yfirfario: ~ FO Sampykkt: Lok Olafseon
Meelikvardi: 1:50 & 1:5 Dagsetning:  Agust.2010
Skra: Master 15.08.2010.dwg Blad: (23)3.4

1 2 3 4 | 5 6 7 8 [ 9 10 11




